

法式风情与东方文化的激情碰撞： 你好，尼斯！你好，宁波！

记者直击宁波尼斯嘉年华美好瞬间

“世界三大嘉年华之一”的法国尼斯嘉年华在宁波已经揭开了面纱，原汁原味的法式风情与东方文化的激情碰撞，被称为“跨越万里的约会”。

除了国内游客，也有众多外国友人到现场观看盛会，有的还游览了宁波的风景名胜区。这几天，记者也记录了嘉年华期间一幕幕美好的瞬间。

嘉年华演员团

bat舞团领队Brigihe Audiffren： 宁波观众非常有礼貌有激情

“这次我们聚集了30多名艺术家来宁波，都是由来自法国的音乐家、舞蹈家组成，专门为了尼斯嘉年华来到宁波。我们用音乐舞蹈这一流通全球的语言，和中国朋友交流中西潮流文化。”Brigihe Audiffren告诉记者。

Brigihe Audiffren和舞团成员已经连续表演了三天，除了要负责协调成员在嘉年华期间的的生活，还要和妹妹一起指挥成员的表演，带领成员活跃现场的气氛，全程调动观众的气氛，这个舞团也是最受现场观众欢迎的项目之一。

“来之前最担心的是中国人放不开，但是经过几场表演之后发现，跟我们之前想的不一樣，现场的氛围非常好，宁波人会互动，挥手、击掌，都很主动！”Brigihe Audiffren兴奋地说，“活动结束后，我们回休息地的途中也听到观众的喝彩，宁波的观众非常有礼貌，非常有激情，非常棒。”

这两天，Brigihe Audiffren的团队也有一些小插曲，每位bat成员都带有一个印着自己信息的手环。有位成员在活动第一天结束时，无意弄丢了手环，出入休息区遇到了麻烦。后来一位观众捡到了手环并及时送还，才让那位成员免于出入麻烦。

本次嘉年华结束后，Brigihe Audiffren表示将和团队一起再逛逛宁波的景点。“我已经从翻译志愿者朋友那里打听到在我们的营地附近有老外滩等景点。我们结束宁波之旅前想去体验一下宁波的生活。”

“你好，尼斯！你好，宁波！”30多位艺术家在采访现场即兴表演并用中文为宁波尼斯嘉年华欢呼。

嘉年华现场

上海留学生Henry： 在宁波看到来自家乡表演很开心

来自法国尼斯的Henry在上海同济大学留学读书。此次听说宁波将举办法国尼斯嘉年华，便和朋友一起报了旅游团到宁波观看嘉年华。

“去年，本来想到厦门观看尼斯嘉年华，但是后来有事遗憾错过。今年听说宁波也要举办嘉年华，便早早策划了这次行程。”开幕式当天，记者在现场遇到了第一次到宁波的尼斯小伙子Henry。

能在国外看到家乡的嘉年华，Henry显得非常高兴。他告诉记者，尼斯有许多盛大节日，如赛花节、帽子节、五月节等，而尼斯嘉年华是法国最大的盛事之一。每年会举办三至四天，会有上百万人到尼斯观看嘉年华。

这次能在宁波看到家乡的文化表演非常开心，非常激动。在现场，Henry拍下了嘉年华的照片，并传给千里之外的家人，一起分享宁波尼斯嘉年华。“非常希望更多的中国嘉年华能开到法国，让更多的法国人也能感受到中国的文化。”Henry笑着说。“这里的气候条件和尼斯差不多，而且都是港口城市，让我有一种回到家乡的感觉。”

名叫“中美”的美国姑娘 边看嘉年华边自拍

记者前天在宁波尼斯嘉年华看台A区看表演时发现，前排一个背着黑色小包，穿着花衬衫、牛仔裤的金发姑娘引起了大家的注意。

只见这位姑娘不时兴奋地朝着表演区大声呐喊、用力挥手，显得格外活跃。最突出的要数她手里攥着的那根粉红色的自拍杆。杆子上面绑着手机，还夹着一个小型镁光灯。当看到表演区域有巨型恐龙彩车靠近时，她先是做出一个张大嘴巴表示惊怕的表情；随后采用“借位”方式与恐龙远距离合影。看到恐龙靠近，还调皮地伸出两根手指好似在恐龙背上“挠痒痒”。拍了一会照片，她便歇下来摆弄手机，好像在与朋友圈里的亲友分享这份喜悦。

这个姑娘是谁？一扭头，是一副欧美脸庞。“我是美国人，我的名字叫中美。中国的‘中’，美国的‘美’！”她的中文讲得很溜，随后看到有花车女神来了便又跑去自拍了！

塞尔维亚女孩： “要减肥，千万别来宁波！”

除了精彩视觉盛宴，这还是一场舌尖上的嘉年华。

昨天的夜场嘉年华开始前，来自塞尔维亚的Zaklina就在看台的南侧与她的朋友们一起逛起了中法生活节。除了精品文创、智能设备、互动游戏以及北极熊表演，他们对这里的美食大加赞赏。“我知道这个叫奉化千层饼，那个叫慈城年糕，都是宁波的美食，很好吃！”Zaklina用手向记者比了一个大大的“赞”。

据介绍，这是她第二次来中国，之前在北京一所培训机构做过助教，这次来宁波，是受到本地朋友邀请特地来看宁波尼斯嘉年华的。上午在象山吃小海鲜，下午逛逛印象城，晚上到这里吃宁波小吃，喝网红奶茶，看看表演，真是太享受了。

记者告诉Zaklina，无论是各式经典菜肴，还是隐匿街角的多样美味小吃，宁波的美食可谓一应俱全。就拿这次中法生活节来说，单是法国美食就有法式罗宋汤、黑松露土豆泥、手工香肠、烟熏三文鱼浸兵豆、朗姆酒葡萄干手工冰激凌等，Zaklina边吃边说：“想要减肥，千万别来宁波！”她调皮地吐吐舌头。

记者 鲁威 谢舒奕



游客在美食区品尝中华美食。记者 鲁威 摄

相关新闻

宁波入境游客 五年增长近五成

宁波·尼斯国际嘉年华狂欢进行时，大量外国游客争相围观。“最近几年，旅游总收入的增长速度稍快于接待总人次的增长速度。”记者从宁波市旅游发展委员会获悉，2013年—2017年，全市每年旅游接待总人次从6353.1万人次上升到2017年的11097.16万人次，增长了74.67%；旅游总收入从953.54亿元上升到2017年的1715.95亿元，增长了79.64%。

宁波入境游客接待表现亮眼。统计显示，2013年—2017年，全市接待入境旅游者数量从2013年的127.3万人次上升到2017年的186.91万人次，增长46.83%。全市旅游外汇收入从2013年的7.96亿美元上升到2017年的9.9亿美元，增长24.37%。今年一季度全市住宿设施接待入境过夜游18.47万人次，同比增长0.82%，达到五年来最高点。住宿设施接待入境过夜游客收入为8301.56万美元，微幅下跌0.84%。

记者 谢舒奕

60岁以上宁波市市民来电申领

价值398元多功能老花镜+长白山鲜人参



注意事项：

- 1、每人限领一份，重复无效；
- 2、领取时请携带本人身份证，退休证等有效证件；
- 3、由于领取人数较多，领取前请务必来电核实身份信息并预约申领时间。

申领条件：仅限年满60周岁以上的中老年朋友！

领取地址：东海曙光大厦18楼A1(解放军113医院旁)

坐车到杏阳小区公交车站下车，地铁：江夏桥东站A出口出站。

【申领热线】

18058511959 18058510623

(报名后方可领取)

